

關注水情汛情

南方新一轮暴雨来袭

渝鄂赣等多地均有数十万人受灾



6月2日，南昌市遭遇大到暴雨，全市多处出现积水。新华社发

国家防汛抗旱总指挥部办公室2日通报，受冷暖空气共同影响，5月31日8时至6月2日13时，西南东部、黄淮南部、江淮、江南北部和东部及湖北、陕西南部等地出现较强降雨，部分河流水位超警。

重庆5月31日以来，重庆出现一次大范围强降雨过程，部分江河出现明显涨水过程，致使部分区县严重受灾。记者从重庆市防汛抗旱指挥部办公室获悉，截至6月2日15时，重庆主城区和17个区县的257个雨量站超过100毫米，南川、武隆、渝北、奉节、巴南等5个区县的7个站点超过200毫米。

据初步统计，此次暴雨洪灾导致重庆19个区县38.1万人受灾，因灾死亡2人，失踪2人，紧急转移安置人口9080人，倒塌房屋890间。

截至2日18时，此次强降雨过程基本结束，仅渝东南、渝西偏南部分地区有小到中雨。重庆大部分河流已呈退水趋势。

湖北5月31日以来，湖北大部地区出现大到暴雨，局部大暴雨，并伴有强雷电和大风。6月2日8时气象资料显示，全省有3县市过程累计雨量超过100毫米，12县市50至100毫米。强降雨已造成湖北武汉、宜昌、荆州、鄂州、黄冈、孝感、咸宁、随州、恩施共9个市州的16个县(市)区总计42.51万人受灾。

据湖北省民政厅统计，截至6月2日12时，此次强降雨引发洪涝灾害，已紧急转移安置受灾群众2813人，需紧急生活救助4324人；农作物受灾面积26.25千公顷，其中绝收2.13千公顷。目前灾情正在进一步

核查中。

记者从武汉铁路局获悉，因湖北建始地区连日强降雨，影响宜万铁路巴东至建始间下行线行车，铁路部门紧急封闭该区段抢修。受此影响，2日至4日共有39趟列车停运，部分列车改换区间运行。

江西从6月1日下午开始，江西多地遭遇新一轮强降雨袭击。截至2日19时，暴雨已致江西南昌、九江、上饶、宜春四地30.4万人受灾，另有1人溺亡。

据江西省气象台监测，1日开始，赣北、赣东出现大范围强降雨天气。截至2日7时，全省共有16个县市的60个测站出现大暴雨。

记者了解到，这次暴雨是南昌今年入汛以来经历的最强暴雨过程。2日上午，南昌城区数十处地段出现内涝，交通严重拥堵，部分车辆被抛锚被水淹。一些学校积水严重，学生出行不便。

江西省民政厅截至2日18时的统计，暴雨洪涝灾害已致江西32个县(市、区)受灾，各地紧急转移安置6869人，需紧急生活救助1450人，农作物受灾21.8千公顷，倒塌房屋409间。

江西省气象部门预测，未来两天江西中北部降雨仍较明显并伴有雷电，需继续关注加强防范城乡内涝以及山洪地质灾害。而今年6月，江西还将出现4轮降水，国家防总已派出工作组到江西指导防汛。

浙江记者从浙江省安吉县消防大队了解到，因受突发山洪影响，该县山川乡水淋坑自然村的全部56名村民在2日清晨被紧急转移。

据新华社北京6月2日电

万钢当选中国科协主席

施一公、潘建伟等当选副主席

据新华社北京6月2日电(记者 余晓洁 阳娜)中国科学技术协会第九次全国代表大会6月2日在京闭幕。全国政协副主席、科技部部长万钢当选为中国科学技术协会第九届全国委员会主席，施一公、潘建伟等18位同志当选为副主席。

万钢说，新时期科技创新的“一体两翼”要更协调，政府工作要更贴近科技工作者的需求，使科技工作者的“所想、所思、所盼”成为政府的“所做、所为”。优化学术环境是科技界的共同任务，科协会同有关部门持续深入开展科学道德和学风建设宣讲教育。鼓励农业科技特派员带着技术深入到农村去，“做给农民看，带着农民干，领着大家富”。

万钢1979年至1981年在同济大学结构理论研究所实验力学专业学习，1981年获得硕士学位并留校任教。1985年至1991年赴德国克劳斯塔尔工业大学机械系攻读博士学位。1991年至2001年在德国奥迪汽车公司工作。2001年至2007年，任同济大学新能源汽车工程中心主任、校长助理、副校长、校长。2007年4月起，任科学技术部部长。

同日，马伟明、王曦、施一公、潘建伟等18位同志当选中国科学技术协会第九届全国委员会副主席。此外，闭幕会上还为10位“全国杰出科技人才”入选者和10位“中国优秀青年科技人才”入选者颁发了奖牌。

《新疆的宗教信仰自由状况》白皮书发表 坚决反对把宗教问题政治化

据新华社北京6月2日电(记者 崔清新 王璐)国务院新闻办公室2日发表《新疆的宗教信仰自由状况》白皮书。

白皮书说，历史表明，宗教的生存和发展，必须与所处社会相适应，坚持走本土化道路；宗教间的共存共融，必须包容互鉴、和睦相处；实现宗教信仰自由，必须远离宗教战争与冲突。

白皮书指出，实践证明，新中国成立以来，宗教信仰自由的宪法原则在新疆得到全面落实，公民宗教信仰自由权利得到充分尊重，信教公民的正常宗教需求得到有效满足，宗教界在促进经济发展和社会稳定中的积极作用得到较好发挥，政府依法管理宗教事务能力不断提升，宗教领域对外交流稳步拓展，宗教极端主义渗透蔓延势头得到有效遏制。

白皮书说，中国坚持从本国国情出发，坚持独立自主办宗教的原则，任何境外组织和个人不得干涉中国的宗教事务。中国是社会主义国家，新疆的宗教是在这一时代条件下存在和活动的。坚持宗教与社会主义社会相适应，这既是中国国情的要求，也是宗教自身生存发展的内在需求。

白皮书说，今天，新疆的宗教信仰自由状况是过去任何一个历史时期都无法比拟的，也是任何一个尊重事实者都不会否认的。中国政府坚决反对把宗教问题政治化，反对借口宗教问题干涉他国内政。

白皮书指出，当前，中国正处于全面建成小康社会的决胜阶段。作为丝绸之路经济带核心区的新疆，将一如既往地平等友好、互相尊重基础上开展对外合作与交往，促进不同宗教、不同文明之间的对话与交流，增进理解与互信，为世界和平发展、人类文明进步作出积极贡献。

“全国航空科普文化月”将启动 邀青少年走进军营感受航空文化

零距离接触战机 过瘾吧

新华社北京6月2日电(记者 张汨汨 黄书波)由空军与中国航空学会联合主办的“追梦起航——2016全国航空科普文化月”活动将全面启动，全国200余所中小学和30余所高校的青少年有机会走进军营触摸战机、与优秀飞行员近距离接触、聆听空军专家讲述前沿科技，社会有关各界也可参与丰富多彩的活动，共同感受丰厚的航空科普文化。

记者在2日召开的“追梦起航——2016全国航空科普文化月”媒体见面会上了解到，今年6月6日为东北老航校首飞70周年纪念日，从即日起至7月6日，空军与中国航空学会依托全国20个省(市、区)200余所航空特色中小学、16所空军青少年航空学校

和30余所设有航空专业的高校，展开以“空天·空防·空军”为主题的航空科普系列活动。

空军政治部宣传局副局长邓攀介绍了这次活动的四大“主打内容”：

一是“航空科普进校园”，空军将安排获“金头盔”“金飞镖”荣誉的优秀飞行员代表以及导弹、雷达等行业标兵走进中小校园，传播空天知识、讲述空军故事、宣讲空军招飞政策，与学生们一起制作航空模型，并捐赠空军特色纪念品和模拟飞行教学器材；

二是“空军专家进高校”，空军将派出十余名航空专家和飞行人员组成宣讲团，走进全国30余所高校介绍“大国空军、现代空军、战略空军”发展理念和前沿科技；

三是“军营开放”，空军为参与活动的中小学校就近开放20多个飞行基地和军营，让青少年学生零距离接触战机，近距离体验军营生活；

四是“全国航空知识网络大赛”，分为青少年和成人两个组，在“航空中国”等网站展开知识竞赛，一等奖获得者及部分优秀组织单位代表，将受邀参加今年9月初在长春举办的空军航空开放日活动。

邓攀介绍，为使本次航空科普文化月活动更加贴近学生群体，空军将为参与活动的航空特色中小学一次性捐赠1万多套航空模型和200套青少年模拟飞行器材。“希望更多热爱航空、热爱飞行、热爱空军的青少年有机会体验到飞行的快乐。”他说。

未来智能驾驶舱长啥样?

中国商飞首次展示其研究成果

据新华社北京6月2日电 正在北京举行的“十二五”科技创新成就展上，中国商用飞机有限责任公司首次向公众展示其开发的大型民机未来智能驾驶舱。这也是中国商飞公司成立八年来第一次公开展示其民用飞机预先研究成果，标志着ARJ21新支线飞机和C919大型客机项目实施以来我国民用飞机技术创新取得阶段性成果。

大型民机未来智能驾驶舱采用触摸和语音控制作为主要控制方案，集成增强型态势感知技术，可实现驾驶舱的智能控制；集成地空移动通信等技术手段，可实现驾驶舱的空地、空空信息互联；采用超宽超大触摸显示屏，具有布局简洁等特点。



指尖上的“卷心菜”

这是6月2日在江苏省盱眙县明祖陵镇现代农业生态园拍摄的指尖上的“卷心菜”。近日，江苏省盱眙县一现代农业生态园由国外引进种植的指尖上的“卷心菜”——抱子甘蓝进入成熟期。该品种呈小叶圆球形，外形与卷心菜相似，玲珑可爱，受到消费者青睐。

新华社发



郑州报业集团 ZHENGZHOU MEDIA GROUP 郑州大学继续教育学院 郑大卓越女性

郑大卓越女性高级研修班 中原女性教育 首选品牌

郑州报业集团 / 郑州大学继续教育学院 / 郑大卓越女性 联合推出

魅力女人班第一季正在招生……

- 在服装搭配课中教您学会各种饰品与衣物的搭配方法与技巧！让您拥有极具吸引力的着装； **01**
- 在美容化妆的课程中教会您如何拥有一个焕然一新的容貌，学会如何防晒、美白、画出适合自己的妆容； **02**
- 在女性素质素养塑造的提升课中让您找回自信，塑造您的优美形体，在三姿五态中学到得体的举止行为； **03**
- 在优雅的谈吐和沟通技巧的课上教您大方优雅的谈吐自如应付各个场合，彰显高贵典雅； **04**
- 在经典电影赏析课中教您提升自身的文学素养和艺术鉴赏能力，腹有诗书气自华，做最贤的妻，最才的女。 **05**

魅力女人第一季将从服装搭配、美容化妆、优雅谈吐、优美形体、品味修养等五大魅力模块开设8次特色体验课程，4次沙龙活动

名师指导 | 落地实操 | 两月蜕变 | 魅力自现

授人以鱼不如授人以渔，请停下脚步，开始这辈子最有价值的投资吧！

智慧投资：3980元/人 详情咨询：400-169-0371



官方购票入口